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Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e doze, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Terceira Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da 
Décima Quinta Legislatura, em homenagem à "Educação Adventista" Às dezenove 
horas e quarenta e quatro minutos, o Presidente da Mesa de Honra Vereador José 
Ricardo Dias (Dr. José Ricardo) declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, 
com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Profa. Cleide 
Bauab Eid Bochixio, Secretária de Educação, representando a Exma. Sra. Dra. Dinah 
Zekcer, Prefeita em exercício de Santo André; Prof. Marizane Fenske Antunes Pires, 
Administradora Escolar na Rede Adventista de São Paulo e Diretora do Colégio 
Adventista de Santo André; Prof. Orlando Francisco Serpa, Diretor do Colégio 
Adventista de Jardim Utinga; Pastor Wilson Martins Ribeiro, da Igreja Adventista Central 
de Santo André. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro 
Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. Em seguida, é 
exibido um vídeo institucional sobre a educação adventista e, logo após, o orador oficial 
da Casa de Leis, Vereador Dr. José Ricardo, em seu pronunciamento, salienta que o 
aluno é o motivo especial para a educação adventista, pois grande parte do 
desenvolvimento do aluno ocorre dentro dos bancos escolares. Elogia a gestão da Profª 
Cleide que conseguiu fazer com que a Educação de Santo André se tornasse exemplo 
visto que todas as escolas municipais foram reformadas e grande parte delas utiliza 
tablets. Destaca a importância dos professores na vida dos alunos, sendo que os pais 
depositam toda a confiança neles durante as horas que estão proporcionando a 
formação acadêmica aos seus filhos.  Ressalta que a parte acadêmica é hoje muito 
valorizada e é fundamental, mas a educação adventista valoriza a parte espiritual e isso 
faz a diferença na vida. Por isso, hoje, Santo André festeja os dois colégios que 
levantam a bandeira de uma educação de qualidade e também espiritual, preocupados 
com a formação do caráter dos alunos para que possam ser encaminhados para a 
sociedade não como um peso, mas, sim, como fatores diferenciais. Passa-se ao 
momento de homenagens e o Vereador Dr. José Ricardo faz a entrega de diploma aos 
Colégios Adventistas localizados em Santo André. Recebe a homenagem em nome do 
Colégio Adventista de Santo André, a Profª Marizane Fenske Antunes Pires; em nome 
do Colégio Adventista de Jardim Utinga, o Prof. Orlando Francisco Serpa. Abre-se 
espaço para que os dois colégios também prestem homenagens, desta forma, o 
Professor Orlando Francisco Serpa ocupa a tribuna e faz uso da palavra, sendo que ao 
final faz a leitura de um cartão e o oferece à homenageada Profª Clívia Jacob de Souza. 
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O Vereador Dr. José Ricardo entrega-lhe flores. Logo após, a Profª Marizane Fenske 
Antunes Pires também faz um pronunciamento e homenageia a Sra. Zenaide Alves de 
Souza. O Vereador Dr. José Ricardo faz a entrega de flores. Esta homenageada 
também recebe um presente-surpresa de seus netos Vitória e Eduardo. O Vereador Dr. 
José Ricardo quebra o protocolo e entrega às duas ultimas homenageadas um diploma 
de reconhecimento pelo trabalho realizado e, em seguida, ambas fazem um breve 
agradecimento. Ao final, os familiares foram convidados para uma fotografia com as 
homenageadas. Dando continuidade, dirigem-se ao centro do plenário os integrantes do 
Coral Jovem do Colégio Adventista de Santo André e, sob a regência do Maestro Israel 
Ludovico, são apresentadas as músicas: “Senhor Meu Deus”, de Carol Cymbala e “No 
Teu Altar”, de Bruno Gusmão. Na sequência, o aluno do sétimo ano do Colégio 
Adventista de Jardim Utinga, Marco Antonio Ferreira Cassiano, apresenta as músicas 
“Não há órfãos de Deus”, de Ademilson da Silva e “Ressuscita-me”, de Aline Barros. 
Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento: Primeiro Sargento Ernani 
Pereira da Silva, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra de Santo André; Tenente-
Coronel PM Paulo Barthasar Júnior, Comandante do 10º Batalhão da Polícia Militar de 
Santo André; Exmo. Sr. Sidnei Bezerra da Silva, Presidente da Câmara Municipal de 
São Caetano do Sul; Sra. Denise Ravin, Primeira-Dama e Presidente do Fundo Social 
de Solidariedade de Santo André; Sr. Edson Salvo Melo, Secretário de Orçamento e 
Planejamento da Prefeitura Municipal de Santo André. A seguir, o pronunciamento da 
Secretária de Educação, Profª Cleide Bauab Eid Bochixio. Tece elogios ao aluno que se 
apresentou com tanto talento e autocontrole, ressaltando ser uma demonstração da 
educação integral que se recebe na escola, e de uma educação que vai muito além do 
intelecto e do emocional. É o espiritual com os parâmetros bíblicos, que faz com que as 
pessoas tenham uma fé muito forte para compartilhar com os demais a solidariedade e 
respeito. O Presidente da Mesa, Vereador Dr. José Ricardo, faz as considerações e 
agradecimentos finais, encerrando a Sessão às vinte e uma horas e dez minutos. Eu, 
Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas 
Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia quatro de outubro de dois 
mil e doze. 
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